

Информированное согласие пользователя сайта на обработку персональных данных

Настоящим я, являясь посетителем/пользователем сайта <https://lombard-privilegia.ru/> (далее по тексту Сайт), предоставляю юридическому лицу - Обществу с ограниченной ответственностью «Ломбард Привилегия» (сокращенное наименование - ООО «Ломбард Привилегия», ОГРН 5177746091804, ИНН 7730239309, юридический, адрес: 121165, г. Москва, ве.тер.г. Муниципальный округ Дорогомилово, пр-кт Кутузовский, д. 30, помещ. 1/5П) (далее по тексту – Оператор/Общество) согласие на обработку моих персональных данных (далее по тексту — Согласие) на нижеизложенных условиях и подтверждаю, что давая настоящее Согласие, я действую своей волей и в своём интересе.

Согласие предоставляется как для автоматизированной, так и для неавтоматизированной обработки, а также для смешанной обработки моих персональных данных, не являющихся специальными или биометрическими.

Проставляя «галочку» в поле «Согласен на обработку моих персональных данных» или указывая персональные данные в форме обратной связи (конклюдентные действия), Пользователь выражает согласие с условиями обработки персональных данных и подтверждает, что

- все указанные им данные принадлежат лично ему;
- является совершеннолетним;
- он действует свободно, своей волей и в своем интересе;
- им внимательно в полном объеме прочитано настоящее согласие и Политика конфиденциальности, и данные документы ему понятны;

Пользователь выражает свое согласие на обработку его персональных данных, а именно совершение любых действий или совокупности действий, совершаемых с использованием средств автоматизации или без использования таких средств с персональными данными, включая сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, блокирование, удаление, уничтожение персональных данных.

Передача персональных данных Пользователя третьим лицам не осуществляется, за исключением лиц, осуществляющих обработку персональных данных по поручению Общества и от его имени, а также случаев, установленных законодательством.

Общество осуществляет обработку запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение персональных данных граждан Российской Федерации с использованием баз данных, находящихся на территории Российской Федерации, если иное не предусмотрено требованиями законодательства РФ.

Общество не осуществляет трансграничной передачи персональных данных. Основание для обработки персональных данных: ст. 24 Конституции Российской Федерации; ст.6 Федерального закона №152-ФЗ «О персональных данных» и настоящие Согласие.

Пользователь дает согласие на обработку Обществом персональных данных для цели получения информации о деятельности и мероприятиях Общества, последующего проведения переговоров и заключения договора между Обществом и компанией, которую представляет

Пользователь. Персональные данные, которые обрабатываются Обществом для достижения цели согласия:

- фамилия, имя, отчество;
- адрес электронной почты;
- телефон.

Согласие Пользователя на обработку персональных данных является предметным, конкретным, информированным и сознательным.

Настоящее согласие на обработку персональных данных действует до достижения цели настоящего согласия и в течение 3 (трех) лет со дня последнего изменения данных, если иной срок обработки не следует из требований законодательства РФ.

Общество обязуется принимать все необходимые меры для защиты персональных данных

Пользователя, предусмотренные действующим законодательством в области защиты персональных

данных и соблюдать конфиденциальность таких данных.

В рамках настоящего Согласия я даю разрешение Оператору на осуществление со всеми вышеуказанными персональными данными следующих действий: сбор, систематизация, накопление, хранение, уточнение (обновление или изменение), использование, передача (в том числе третьим лицам), обезличивание, блокирование, уничтожение, а также осуществление любых

иных действий с персональными данными, предусмотренных действующим законодательством РФ, которые необходимы для достижения целей обработки персональных данных.

Я признаю и подтверждаю, что в случае необходимости Оператор вправе:

- предоставлять мои персональные данные вышеуказанным третьим лицам, при этом они имеют право на обработку персональных данных на основании настоящего Согласия;
- направлять мне по почте и/или по электронной почте и/или посредством отправки СМС уведомлений и оповещений об информационных и организационных мероприятиях, осуществляемых в рамках деятельности Оператора.

Настоящее согласие на обработку персональных данных может быть отозвано путем направления

заявления по электронному адресу: info@lombard-privilegia.ru. Для осуществления отзыва Пользователь обязан указать фамилия, имя, отчество, адрес электронной почты, телефон. При несогласии с любым указанным в согласии положением Пользователь обязан отказаться от совершения действий на Сайте, для которых требуется использование Обществом его персональных данных.

Общество разъясняет, что последствия отказа предоставления персональных данных Пользователем, заключаются в невозможности предоставления дополнительной информации о деятельности Общества Пользователю и, как следствие, невозможности проведения переговоров с для заключения договора.

В таком случае, Пользователь вправе инициировать направление официального письменного запроса о предоставлении информации на электронную почту Общества info@lombard-privilegia.ru.

Я осознаю, что нажатие кнопки с названием «Отправить», «Отправить заявку» на любой из страниц Сайта, означает мое письменное согласие с условиями, описанными в данном Согласии и, соответственно, письменное согласие на обработку моих персональных данных.